
ЗВІТ  

про повторне відстеження результативності Порядку прийняття 

Державною комісією з регулювання  

ринків фінансових послуг України рішення за порядком денним зборів 

засновників недержавного пенсійного фонду, які не відбулися 

 

 

1. Цілі державного регулювання 

 

Порядок прийняття Державною комісією з регулювання ринків фінансових 

послуг України рішення за порядком денним зборів засновників недержавного 

пенсійного фонду, які не відбулися, затверджений розпорядженням Державної 

комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 18.03.04 № 183  та 

зареєстрований у Міністерстві юстиції України 28.05.04 за № 681/9280  (далі – 

Порядок).  

Відповідно до статті 16 Закону України „Про недержавне пенсійне 

забезпечення”, у разі, коли  збори засновників недержавного пенсійного фонду не 

відбулися два рази підряд у зв'язку з їхньою неправомочністю через відсутність 

достатнього числа представників засновників, рішення за порядком денним таких 

зборів приймається Держфінпослуг.  

Згідно з Порядком адміністратор недержавних пенсійних фондів письмово 

повідомляє Держфінпослуг про такі збори засновників протягом 10 робочих днів з 

дати, на яку було призначено останні збори засновників, які не відбулися. Рішення 

Держфінпослуг з питань порядків денних зборів засновників, які не відбулися, 

приймаються Комісією як колегіальним органом. 

Основною ціллю державного регулювання, яке запроваджено зазначеним 

регуляторним актом, є регламентування процедури прийняття Держфінпослуг 

рішення за порядком денним  зборів засновників недержавного пенсійного фонду, 

які не відбулися два рази підряд у зв'язку з їхньою неправомочністю через 

відсутність достатнього числа представників засновників. Це, в свою чергу, 

позитивним чином відобразиться на діяльності недержавних пенсійних фондів та 

на ефективності системи недержавного пенсійного забезпечення в цілому. 

 

2. Методи одержання результатів відстеження  

 

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюється шляхом 

збору та проведення відповідного аналізу кількості отриманих письмових 

повідомлень від адміністраторів недержавних пенсійних фондів щодо зборів 

засновників, які не відбулися.  

 

3. Дані та припущення, на основі яких відстежується результативність, 

а також способи одержання даних 

 

Станом на 1 червня 2006 року письмових повідомлень від адміністраторів 

недержавних пенсійних фондів щодо зборів засновників, які не відбулися, до 

Держфінпослуг не надходило.  



  

Проте результативність Порядку відстежуватиметься на базі отриманих 

вищезазначених повідомлень (разом з якими надходять документи, що визначені 

у Порядку) у разі їх надходження. 

Інформація, що міститься у вищезазначених повідомленнях, 

прийматиметься, перевірятиметься та аналізуватиметься Департаментом нагляду 

за установами недержавного пенсійного забезпечення  Держфінпослуг і 

подаватиметься для розгляду на засідання Комісії.  

 

4. Кількісні та якісні значення показників результативності акта 

 

Показниками результативності Порядку буде виступати наявність 

затверджених розпоряджень Комісії про прийняття рішень з питань порядків 

денних зборів засновників, що не відбулися два рази підряд у зв'язку з їхньою 

неправомочністю через відсутність достатнього числа представників засновників. 

 

5. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 

досягнення визначених цілей 

 

Позитивними соціально – економічними наслідками впровадження Порядку  

є:  

• удосконалення державного регулювання та нагляду за наданням фінансових 

послуг;  

• встановлення єдиної процедури прийняття Держфінпослуг рішень за 

порядком денним зборів засновників недержавного пенсійного фонду, що 

не відбулися, яке дозволить підвищити рівень державного нагляду за 

діяльністю пенсійних фондів із метою захисту прав та інтересів його 

учасників; 

• сприяння прозорості в системі недержавного пенсійного забезпечення; 

• забезпечення стабільної та надійної діяльності недержавних пенсійних 

фондів. 

Негативних соціально – економічних наслідків впровадження Порядку 

немає.  

Протягом дії регуляторного акта негативних відгуків щодо рівня підготовки 

цього документа від учасників ринків фінансових послуг, державне регулювання 

яких здійснюється Держфінпослуг, споживачів фінансових послуг та 

територіальних управлінь Держфінпослуг не надходило.  

На підставі повторного відстеження результативності Порядку можна 

зробити висновок, що в цілому, шляхом впровадження цього нормативно- 

правового акта вдалося досягти визначених цілей. Однак, остаточний висновок 

щодо досягнення цілей буде зроблено за підсумками періодичного відстеження 

результативності Порядку. 

 

 

 

 



6. Строк виконання заходів з відстеження  

 

Повторне відстеження результативності Порядку розпочато 29  травня  2006 

року та закінчено 1 червня 2006 року.  

 

7. Виконавець заходів з відстеження 

  

Звіт про відстеження результативності регуляторного акта підготовлено 

відділом ліцензування установ недержавного пенсійного забезпечення  

Департаменту нагляду за установами недержавного пенсійного забезпечення.  

 

 

 

 

 

Голова Держфінпослуг                                                                    В. Суслов  

 

 

 

 
 


